

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ**  
**Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443**  
**Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro**

---

**Nr.66/8/24.05.2021**

**PROCES – VERBAL**

Întocmit astăzi 24.05.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Română. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 înainte de data stabilită pentru ținerea ședinței, prin Dispoziția primarului nr.55/2021.

La ședința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri

La ședința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar Jianu Elena Sidonia.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 22.04.2021, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere.

Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al comunei Bretea Română, județul Hunedoara.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii în domeniul public al comunei Bretea Română, județul Hunedoara a unui imobil- teren, înscris provizoriu.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al S.C GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L, a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2020.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului public de administrare a domeniului public și privat al comunei Bretea Română.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de trecere a imobilului înscris în CF nr. 62962 Bretea Română, din domeniul public al Statului român și administrarea Direcției Sanitare Veterinare și Pentru Siguranța Alimentelor Hunedoara, în domeniul public al Comunei Bretea Română și administrarea consiliului local
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC GOSPODARUL BRETEAN SERV SRL a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2021
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2021, luna mai.

9. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi prezentată.

Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar invită pe domnii consilieri să facă propuneri pentru un președinte de ședință.



Domnul Turdășan Marcel propune pe domnul Manciu Paul Daniel.

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”, domnul Manciu Paul Daniel abținându-se de la procedura de vot. Se adopta **Hotararea nr.46/2020**.

Domnul primar invită pe domnul presedinte ales să preia conducerea lucrărilor ședinței

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism al comunei Bretea Română, județul Hunedoara. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnii consilieri Manciu Paul Daniel, Beica Ioan Aron și Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Jianu Octavian. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.47/2021**.

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea însușirii în domeniul public al comunei Bretea Română, județul Hunedoara a unui imobil- teren, înscris provizoriu. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Grosu Ion. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.48/2021**.

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al S.C GOSPODARUL BRETEAN SERV S.R.L, a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea Română, pe anul 2020. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.49/2021**.

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului viceprimar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului public de administrare a domeniului public și privat al comunei Bretea Română. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Adinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.50/2021**.

La punctul șase al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de trecere a imobilului înscris în CF nr. 62962 Bretea Română, din domeniul public al Statului român și administrarea Direcției Sanitare Veterinare și Pentru Siguranța Alimentelor Hunedoara, în domeniul public al Comunei Bretea Română și administrarea consiliului local. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.51/2021**.

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al SC GOSPODARUL BRETEAN SERV SRL a cărui asociat unic este Consiliul Local Bretea

Română, pe anul 2021. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Mihaiela Aadinela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.52/2021**.

La punctul opt al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2021, luna mai. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.53/2021**.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar spune consilierilor să anunțe oamenii că se pot brânși la rețeaua de canalizare, că nu le va face primăria brânșamentele. Să se discute cu cetățenii comunei să-și cosească fiecare vegetația din fața proprietății. Spune că avem promisiuni de la Consiliul Județean că bucata din DJ de la intrare în Bretea Română dinspre Călan până în fața primăriei va fi refăcut cu beton asfaltic. Există depusă o sesizare că pe acest drum se circulă cu mașini cu gabarit depășit. Pentru a putea solicita caravana mobilă pentru vaccinare, cere sprijinul domnilor consilieri în identificarea doritorilor care vor să se vaccineze

Doamna delegat Gușe Cornelia cere ca în satul Plopi să se extindă rețeaua de canalizare pentru ca fam. Mihăescu Liviu să se poată brânși.

Domnul consilier Bulțean Răzvan Lucian cere să se repare terenul de fotbal.

Domnul viceprimar spune că a fost inițiat și va fi pus pe ordinea de zi a ședinței consiliului local în luna următoare, un proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru cei care nu au încheiat contract cu operatorul de salubritate.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
MANCIU PAUL DANIEL**



**SECRETAR GENERAL  
JIANU ELENA SIDONIA**